Управление  образования Лузского муниципального округа
 Кировской области

ПРИКАЗ

от 14 ноября 2022 года                                                          №  02-03/389

Об итогах проведения
муниципальногометодического объединения 
учителей математики, физики, информатики
Лузского муниципального округа

В соответствии с приказом Управления образования от 07.11.2022 № 02-03/377 11ноября 2022 года на базе МОКУ СОШ №2 г. Лузы прошло заседание муниципального методического объединения учителей математики, физики, информатики общеобразовательных учреждений Лузского муниципального округа  по теме «Использование результатов ГИА как диагностики сформированности базовых знаний и умений обучающихся в планировании приоритетных задач на 2022-2023 учебный год».
[bookmark: _GoBack]В ходе  проведения методического объединения прошел практикум по решению задач ГИА образца 2023 года, заслушаны тематические выступления, которые сопровождались показом презентаций.
На основании итогов работы ММО
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Выдать сертификаты за подготовку докладов и выступлений следующим педагогам: 
- Губиной Людмиле Сергеевне, учителю математики МОКУ СОШ № 2  г. Лузы (тема выступления «ЕГЭ по математике.  Задание №10. Действия с функциями»);
- Дербенёвой Татьяне Евграфовне, учителю математики МОКУ СОШ № 2г.Лузы (тема выступления «Анализ результатов ГИА - 2022  по математике, физике и информатике. Приоритетные  задачи на 2022-2023учебный год»);
-Медведчиковой Оксане Леонидовне, учителю математики и информатики  КОГОАУ СШ г.Лузы (тема выступления «Практико-ориентированные задачи № 1-5 (тип «шины»)»);
- Пелевину Леониду Валентиновичу, учителю физики и математики МОКУ СОШ пгт Лальск (тема выступления «ЕГЭ. Задание №15. «Кредит с дифференцируемыми (уменьшающимися) платежами»);
- Переваловой Галине Васильевне, учителю математики КОГОАУ СШ г.Лузы (тема выступления «Анализ выполнения заданий ЕГЭ по математике 2022 года»);
- Талышевой Ольге Васильевне, учителю информатики МОКУ СОШ №2 г.Лузы (тема выступления «Результаты ОГЭ по информатике в 2022 году. Диагностика результатов по МОКУ  СОШ № 2 г. Лузы»).
2. Рекомендовать учителям математики, физики, информатики Лузского муниципального округа использовать в работе опыт педагогов, представленный на муниципальном методическом объединении.

Начальник
Управления образования                                                                       Л.А. Лаури

ПОДГОТОВЛЕНО

Методист  МКУ ЦБМС МОУ                                                       О.В. Елькина

Разослать: методисты МКУ ЦБМС МОУ, школы округа.
Подлежит опубликованию на сайте Управления образования в разделе Методическая работа – РМО 2022-2023 учебный год


