Итоги проведения школьного и муниципального этапа 
Всероссийской олимпиады в 2021 – 2022 учебном году

В этом учебном году в связи с эпидемиологической обстановкой муниципальный этап ВсОШ проводился на базе образовательных организаций, в которых учатся приглашенные участники. Были соблюдены санитарно-эпидемиологические и технические условия. Во время проведения олимпиад проводилась видеозапись. 
Олимпиада проводится в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Самый массовый этап – школьный, который проходил у нас в районе в сентябре – октябре 2021 года по 18 предметам. В школьном этапе приняло участие около двух тысяч школьников. Для проведения школьного этапа педагогами и руководителями РМО были разработаны единые задания по всем предметам для общеобразовательных учреждений. Наибольшее количество участников было на олимпиаде по географии, физкультуре, русскому языку, математике, биологии.
Муниципальный этап олимпиады среди обучающихся стартовал 8 ноября и закончился 19 декабря 2021 года в соответствии с графиком, утвержденным Министерством образования Кировской области. Для проведения муниципального тура олимпиады был создан оргкомитет и определен состав экспертных комиссий. К участию в муниципальном этапе были приглашены  по 1 победителю из каждой параллели.
За звание самых лучших знатоков школьных дисциплин в этом году боролись 122 учащихся из 5 общеобразовательных учреждений по 18 предметам. Победителями и призерами олимпиады стали 57 учащихся. Наиболее активными были представители 2 школ: МОКУ СОШ № 2 г.Лузы и КОГОАУ СШ г.Лузы. По школам распределение победителей и призеров  получилось следующее: государственная школа – 25,  школа № 2 - 19, в Лальской школе - 11 и в Папуловской – 2. Наибольшее количество школьников приняли участие в олимпиадах по математике, литературе, биологии. Наименьший интерес у учащихся в текущем учебном году вызвали такие предметы как информатика и право. 
Многие школьники приняли участие по нескольким предметам, демонстрируя хорошие знания, умения и эрудицию. Неоднократными победителями и призерами муниципального этапа в этом учебном году стали: Попова Юлия, Филонова Анна, Шарыпова Алла,  Швейцер Святослав, Воронин Тимофей, Бобровская Александра (СОШ № 2), Шишмакова Анастасия, Перевалова Александра, Мишутинская Валерия, Шувалова Юлия (госшкола), Богданова Ксения, Уткина Дарья ( Лальская школа).
Для участия в региональном этапе олимпиады необходимо было преодолеть порог по баллам, установленным оргкомитетом регионального этапа. Для подтверждения статуса победителя или призера в Центр одаренных школьников были представлены все работы и итоговые протоколы муниципального этапа. На региональный этап олимпиады от  района была приглашена 1 учащаяся из СОШ № 2 г.Лузы по экологии (Филонова Анна). Хочется отметить учителя, подготовившего ученицу на региональный этап - Пономареву В.Н.
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