Проведение муниципального этапа 
полевого лагеря «Юный спасатель – 2021»

Совместно с ОНДПР Лузского района УНДПР ГУ МЧС России по Кировской области 28 апреля 2021 года прошел муниципальный этап полевого лагеря «Юный спасатель-2021» на базе Лузского ГСК, в котором   приняли  участие команды  трех общеобразовательных учреждений: МОКУ СОШ №2 г. Лузы, КОГОАУ СШ г. Лузы, МОКУ СОШ пгт. Лальск. 
Задачами лагеря являются воспитание патриотизма и любви к Родине, бережного отношения к памятникам истории, культуры, к природе, обучение участников лагеря навыкам обеспечения личной и коллективной безопасности в чрезвычайных ситуациях, популяризация деятельности поисково-спасательных формирований МЧС России и подготовка резерва для них
Программа лагеря предусматривала следующие этапы:
1. Представление команд
2. Комбинированное силовое упражнение
3. Вязка узлов  
4. Комбинированная пожарная эстафета
5. Конкурс «Медсанбат» 
6. Конкурс «Безопасность на воде» 
7. Конкурс Стенгазета  
           
             Победителем соревнований стали команда КОГОАУ СШ г. Лузы и команда МОКУ СОШ №2 г. Лузы. Призером стала команда МОКУ СОШ  пгт. Лальск. В личном первенстве среди девушек первое место заняла Пономарева Элина, учащаяся МОКУ СОШ №2г. Лузы, среди юношей было два победителя Горбунова Евгения, учащегося КОГОАУ СШ г.Лузы, Захарова Даниила, учащегося МОКУ СОШ №2. Победителем в номинации «Стенгазета» стала  команда МОКУ СОШ №2 г. Лузы.
Победители и призеры соревнований награждены грамотами и кубками   от  ОНДПР Лузского района УНДПР ГУ МЧС России по Кировской области.
