Муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований «Президентские состязания/игры»

Программа "Президентские состязания/игры" подготовлена на основе анализа отечественного комплекса ГТО и лучших зарубежных достижений в области физического воспитания молодежи и является универсальным и доступным по сочетанию физических упражнений и комплекса мероприятий, включающий проведение соревнований, фестивалей для детей и молодежи, создание системы оценивания уровня физического состояния подрастающего поколения.
Целью программы было создание действенных механизмов вовлечения детей и молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, активное участие учащейся молодежи в физкультурно-спортивной деятельности, создание условий для объективной самооценки своей физической подготовленности учащимися, создание системы мониторинга, позволяющей контролировать уровень физической подготовки и здоровья детей.
Концепция программы основывается, прежде всего, на интересах самой личности, необходимостью реализовать свой потенциал здоровья и физического состояния. Программа основана на системе самосовершенствования и мотивирует человека к физической нагрузке и самоуправления своим состоянием здоровья
22 апреля и 23 апреля 2021 года прошел муниципальный этап «Президентские состязания», в котором   приняли  участие команды  четырех общеобразовательных учреждений: МОКУ СОШ №2 г. Лузы, КОГОАУ СШ г. Лузы, МОКУ СОШ пгт. Лальск, МОКУ Фабричная ООШ   пгт. Лальск.
В  этом учебном году соревнования проходили на базе образовательных учреждений: МОКУ СОШ пгт. Лальск и спортивной школы.  Командные места в «Президентских состязаниях» по «спортивному многоборью» определялись по суммарному показателю всех результатов участников класса-команды. Победителями стали: 
· среди 5-х классов стала команда КОГОАУ СШ г. Лузы, призеры - команды МОКУ СОШ №2 г. Лузы  и МОКУ СОШ пгт Лальск;
· среди 6-х классов - МОКУ СОШ пгт. Лальск, призеры - команды  КОГОАУ СШ г. Лузы и КОГОАУ СШ г. Лузы;
· среди 7-х классов - КОГОАУ СШ г. Лузы, призеры – команды МОКУ СОШ №2 г. Лузы и МОКУ СОШ пгт. Лальск;
· среди 8-х классов - КОГОАУ СШ г. Лузы, призеры – команды МОКУ СОШ пгт. Лальск и  МОКУ СОШ №2 г. Лузы;
· среди 10-х классов-  КОГОАУ СШ г.Лузы, призер – МОКУ СОШ №2 г. Лузы.
Результаты личного первенства определялись по сумме набранных участником очков среди мальчиков и девочек раздельно по возрастам. Победителями стали: Волокитина Ксения, Уткина Полина, Токовинина Ульяна, все учащиеся КОГОАУ СШ г.Лузы, Мелентьев Максим, Курмакаев Александр,  Курмакаев Андрей, все учащиеся МОКУ СОШ №2, Шумакова Марина, Крупень Каролина, учащиеся КОГОАУ СШ г. Лузы, Ципилева Дарья, учащаяся МОКУ СОШ пгт. Лальск, Вербитский Семен (КОГОАУ СШ г. Лузы),  Богданов Роман,  Гладышев Василий, учащиеся МОКУ СОШ       пгт. Лальск, Логиновская Анна (КОГОАУ СШ г. Лузы),  Короткова Екатерина, (МОКУ Фабричная ООШ пгт. Лальск), Рудина Николь (КОГОАУ СШ г.Лузы), Пастернак Кирилл, Бормотов Евгений, учащиеся КОГОАУ СШ г. Лузы, Швейцер Святослав, учащиеся МОКУ СОШ №2 г. Лузы, Першина Виктория (КОГОАУ СШ г. Лузы), Рудина Диана, Кузьмич Милана, учащиеся КОГОАУ СШ г. Лузы, Зимирева Алина (МОКУ СОШ  пгт. Лальск), Уткин Илья             (КОГОАУ СШ  г. Лузы), Бобровский Никита, Соколов Дмитрий, учащиеся   МОКУ СОШ пгт. Лальск, Шахматова Яна (МОКУ СОШ №2 г.Лузы), Чумовицкая Алена, Семушина Валерия, учащиеся КОГОАУ СШ г. Лузы, Шабалин Георгий (КОГОАУ СШ г.Лузы), Соколов Андрей (МОКУ СОШ №2 г. Лузы), Осташев Никита, Булатов Данила, учащиеся КОГОАУ СШ г. Лузы. 
14 мая 2021 года прошел муниципальный этап «Президентские спортивные игры», в котором   приняли  участие команды  четырех общеобразовательных учреждений: МОКУ СОШ №2 г. Лузы, КОГОАУ СШ г. Лузы, МОКУ СОШ пгт. Лальск, МОКУ Фабричная ООШ     пгт. Лальск. Игры проходили на базе МОКУ СОШ №2, спортивной школы, ГСК. Президентские спортивные игры» включают три вида игр – волейбол, настольный теннис, стритбол. 
Победителем по настольному теннису стала команда команду МОКУ СОШ №2 г. Лузы, призеры - команда КОГОАУ СШ г. Лузы и команда МОКУ Фабричная ООШ пгт. Лальск.
Победителем по стритболу стала команда КОГОАУ СШ г. Лузы, призеры - команда МОКУ СОШ №2 г. Лузы и команда МОКУ СОШ пгт. Лальск.
Победителем по волейболу команду МОКУ СОШ пгт. Лальск , призеры - команда МОКУ СОШ № 2 г. Лузы и команда МОКУ Фабричная ООШ г. Лузы
Победители и призеры муниципального этапа Президентских спортивных игр в общекомандном зачете были награждены грамотами отдела образования и отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Лузского района.

