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Об организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – одно из основных направлений учебно-воспитательной работы  в образовательных учреждениях. 
По итогам 7 месяцев 2020 года на территории Кировской области произошло 112 ДДТ, в которых двое детей погибли (АППГ – 5) и 119 получили травмы различной степени тяжести (АППГ – 121).
Рост числа ДДП с участием детей допущен на территории МО МВД России «Кирово-Чепецкий» (с 3 до 13), «Кильмезский» (с 1 до 2), «Юрьянский» (с 4 до 7), «Слободской» (с 4 до 6), «Яранский» (с 4 до 5), «Мурашинский» (с 0 до 1).
Гибель детей допущена на территории Кирово-Чепецкого и Верхошижемского районов Кировской области (по 1 ДДТ).
В текущем году на 21,2% (с52 до 63) возросло число  ДДТ с участием детей-пассажиров. В данных ДДТ 70 детей получили травмы  (с 62 до 70), один ребенок погиб (АППГ – 4). Рост числа подобных ДДТ зарегистрирован на территории г. Кирова (с 26 до 32), МО МВД России   «Кирово-Чепецкий» (с 0 до 7), «Омутнинский» (с 1 до 2), «Яранский» и «Юрьянский» (с 3 до 4), «Кильмезский», «Лузский» и «Мурашинский» (с 0 до 1).
На  основании информации МО МВД России «Лузский» от 22.08.2020 № 7217 известно, что 21.08.2020 около 22 часа 00 минут на ул. Ленина у дома №47 г. Лузы водитель Волокитин И.А., 1982 г.р., управляя автомобилем «ШЕВРОЛЕ НИВА», двигаясь по ул. Ленина при совершении поворота налево на перекрестке с ул. Добролюбова, не предоставил преимущество в движении и совершил столкновение с мопедом «КТ 50 ALPHA4», который двигался по главной дороге во встречном направлении под управлением Уткина Ильи Сергеевича, 21.01.2006 г.р., учащегося 8 класса КОГОАУ СШ г. Лузы. В результате ДДТ несовершеннолетний водитель мопеда и несовершеннолетний пассажир мопеда Истомин Ефим Сергеевич, 01.08.2008 г.р., учащийся МОКУ СОШ №2 г. Лузы, получили травмы. Уткин Илья получил травмы: ушиб левого коленного сустава, не госпитализирован, Истомин Ефим получил травмы: повреждение связок левого коленного сустава, гемоторакс, госпитализирован.
В каждом третьем ДДП  по Кировской области получил травмы ребенок-пешеход. При этом в большинстве случаев автомобильные аварии произошли по неосторожности самих детей-пешеходов. Анализ статистических данных позволяет констатировать, что кол-во травмированных в ДДП детей особенно увеличивается в августе-сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах.
В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, привития навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, в образовательных учреждениях Лузского района проводится целенаправленная работа.
Анализ деятельности за 2019-2020 учебный год в образовательных учреждениях показал: 
Работа в этом направлении осуществляется в соответствии:
-  с областным планом совместной работы министерства образования, Управления ГИБДД УМВД, 
- с Планом совместной работы ОГИБДД МО МВД России «Лузский» и отдела образования администрации Лузского района на учебный год;
- с Планами совместной работы образовательных учреждений и ОГИБДД МО МВД России «Лузский» на учебный год.
Работа по профилактике ДДТ осуществляется со всеми участниками образовательного процесса: воспитанниками и учащимися, родителями, педагогами.
В рамках реализации данных Планов ежегодно в начале учебного года, перед каникулами  с учащимися проводятся инструктажи по безопасному пребыванию детей на дорогах и по использованию светоотражающих элементов в вечернее время. 
С учащимися 1-4 классов проводится изучение маршрутов безопасного передвижения из дома в школу и обратно с использованием  схем безопасных маршрутов движения детей. 
13 сентября 2019 проходил районный конкурс – фестиваль юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо». В общекомандном зачете победителем признана – команда МОКУ СОШ пгт.Лальск (руководитель - Суслова Надежда Дмитриевна) в составе: Богданова Романа, Глушко Николая, Пенегжаниной Яны, Шемякиной Ксении. Команда Лальской школы 19 сентября 2019 года представляла район на областном этапе конкурса «Безопасное колесо».
В 2020 году в связи со сложной эпидемиологической ситуацией районного этапа конкурса не было организовано. 
 18 сентября 2020 года Команда школьников СОШ№2 г. Лузы  из 5-х классов в формате видеоконференции приняла участие в XXXIII–м областном конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2020». Заняли 13 место в общем зачёте.
В период с 25.11.2019 по 20.12.2019 на территории Лузского района была организована Акция «Родительский патруль». Работа «Родительских патрулей» осуществлялась как в местах наиболее частых нарушений правил дорожного движения учащимися, так и на пешеходных переходах и регулируемых перекрестках.
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	Количество обучающихся (воспитанников) в ОО района, в которых проведена Акция
	1006
	
	
	
	

	
	Количество обучающихся (воспитанников) в ОО района, прошедших через «Родительские патрули»
	599
	
	
	
	

	
	Количество обучающихся (воспитанников) в ОО района, нарушивших ПДД
	0
	
	
	
	

	
	Ссылки на информационные материалы о результатах проведенных мероприятий (на сайтах ОО, РУО)
	www.school-lalsk.my1.ru   http://fabrikashcool.ucoz.ru
	
	
	
	







В период с мая по октябрь 2020 года на территории Лузского района реализуется  этап «Внимание, дети!» межведомственной акции «Подросток».
Для проведения данного этапа совместно с отделением ГИБДД МО МВД России «Лузский» составляется план мероприятий, который включает в себя ряд мероприятий  с детьми, родителями и педагогами.
Основным мероприятием является ежегодное проведение Недели безопасности дорожного движения (21-25 сентября 2020г.) Во всех школах классными руководителями проведены «Минутки безопасности» по правилам дорожного движения и с обобщением областной статистики по травматизму детей на дорогах. 
Кроме того, например, в МОКУ СОШ №2 г. Лузы 25 сентября 2020 года прошёл праздник в 1-х классах «Посвящение в пешеходы». Первоклассникам о правилах дорожного движения рассказали Весёлый светофор и Незнайка-неуч. В конце праздника всем детям подарили светоотражающие значки, которые в последствии были прикреплены к их рюкзакам. 
В рамках Недели безопасности дорожного движения в МОКУ СОШ пгт Лальск 23.09.2020 г. проведён «Единый день безопасного дорожного движения». Организован выход родительского патруля. 25.09.2020 г. для учащихся 1 класса проведено «Посвящение в пешеходы».  17 первоклассников обеспечено светоотражающими элементами, первоклассники носят светоотражающие элементы на портфелях, на верхней одежде.
В МОКУ ООШ д. Папулово  проведены  классные часы на темы: «Дорога и дети», «Знаем ли мы ПДД», «Дорожный знак – тебе не враг». Оформлен уголок по ПДД. Учащиеся начальных классов обеспечены светоотражающими элементами, которыми пользуются во время прогулки в интернате.
В МОКУ Фабричная ООШ пгт Лальск в рамках «Единого дня безопасности дорожного движения» прошла  викторина «Дорожные знаки». Ежедневно для учащихся  1-6 классов проводились «минутки безопасности». Учащиеся начальных классов обеспечены светоотражающими элементами.
В течение учебного года с учащимися проводятся профилактические беседы о соблюдении Правил дорожного движения и об административной ответственности за нарушение ПДД с приглашением участковых-уполномоченных полиции, инспекторов ПДН МО МВД России «Лузский», инспекторов ОГИБДД. 
В рамках внеурочной деятельности в школах проводятся игры, викторины, конкурсы на закрепление навыков безопасного поведения на улицах и дорогах «Я – пешеход».
С 2017 года на территории Кировской области принимаются дополнительные меры по развитию и популяризации Отрядов юных инспекторов дорожного движения. 
О деятельности Отрядов юных инспекторов дорожного движения в 2020-2021 уч. году.
С 01 сентября 2020 года в четырех образовательных учреждениях Лузского  района начали свою деятельность Отряды юных инспекторов дорожного движения, общая численность детей, вовлеченных в деятельность отрядов, составляет -   108 человек. 
В МОКУ СОШ №2 г. Лузы создан Отряд юных инспекторов движения, в состав которого входят 19 учащихся 4-5-х классов. Работа Отряда ЮИД регламентирована Положением об отряде юных инспекторов движения в Муниципальном общеобразовательном казенном учреждении средняя общеобразовательная школа № 2 г. Лузы Кировской области, утверждённым приказом директора школы №94/01-08 от 06.09.2020 и Планом работы отряда ЮИД на 2020-2021 учебный год с разбивкой по месяцам. 
В МОКУ Фабричная ООШ пгт Лальск создан отряд Юных инспекторов дорожного движения, в состав которого входят учащиеся 5-6 классов в количестве 7 человек.
В Лальской школе создан отряд Юных инспекторов дорожного движения, в состав которого входят учащиеся 2-6 классов в количестве 6 человек.
В МОКУ ООШ д. Папулово создан отряд Юных инспекторов дорожного движения, в состав которого входят все учащиеся в количестве 17 человек.  Основные направления работы: агитационно-массовая, просветительская, познавательная с привлечением родителей и общественности.
В текущем году запланирована организация объединения «Школа светофорных наук»  педагогом МКУ ДО ДДТ г. Лузы Токмакова И.А.на базе  МОКУ СОШ №2 г.Лузы.  Работают 4 объединения по 15 человек от параллели в начальном звене. Общая численность воспитанников составит 60 человек. 
Родители обучающихся принимают участие в классных и общешкольных родительских собраниях, на которых рассматриваются вопросы по обеспечению безопасного поведения детей на дорогах, о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей. 
15 сентября 2020 года родители и педагоги школы приняли участие в областном родительском собрании в режиме вебинара по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Работа с педагогами

Вопросы о проблемах профилактики детского дорожно-транспортного травматизма рассматриваются на совещаниях, семинарах, круглых столах, на педагогических советах в образовательных учреждениях. 
В последнее время разными организациями разрабатывается и распространяется огромное количество информационных материалов по профилактике детского дорожного травматизма. Это и памятки для детей и родителей, конспекты занятий, презентации и многое другое. Все материалы направляются в ОУ для использования в работе с детьми и родителями.

Особую тревогу вызывает травмирование несовершеннолетних граждан на железной дороге. Поскольку в беде, которая случается с подростком, всегда есть вина взрослых, которые не разъясняют детям реальность угрозы, возможные трагические последствия неосмотрительности, не контролируют, где и с кем дети проводят свободное время, какие развлечения себе выбирают, а также нередко сами показывают несовершеннолетним не достойный для подражания пример.
Чаще всего дети и подростки травмируются на железной дороге из-за хождения по путям и при попытке пересечь их в неустановленных местах перед приближающимся поездом, от воздействия электротока при несанкционированном подъеме на железнодорожный состав с целью сделать новомодное «селфи».
При этом несовершеннолетние нередко разговаривают по мобильному телефону или слушают музыку в наушниках, что лишает их возможности услышать звуковые сигналы, подаваемые локомотивной бригадой поезда, а также сосредоточится и вовремя среагировать на экстренную ситуацию. Все это приводит к трагическим случаям. 
В сентябре 2020 года направлялось письмо мин-ва образования Кировской области, в котором сообщалось, что на информационно-образовательном портале Кировской области» в разделе «Педагогам» - вкладка «Урок безопасности – 2020» имеются мультфильмы, видеоролики, буклеты по обеспечению безопасности детей на объектах железнодорожного транспорта. 
Исходя из вышеизложенного, руководителям образовательных учреждений Лузского района необходимо:
- продолжить проведение профилактических мероприятий с детьми (пропагандистские акции, беседы, конкурсы, викторины, уроки, видеоуроки), направленные на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения, привития безопасного поведения на улице и дороге;
- организовать и провести родительские собрания, используя режим видеоконференцсвязи, на которых особое внимание должно быть уделено вопросам обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, включая беседы с родителями-водителями о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобилей, а также о запрещении детям езды на любых транспортных средствах (велосипеде, мопеде, автомобиле);
- продолжить деятельность Отрядов Юных инспекторов дорожного движения, к проведению мероприятий привлекать сотрудников ГИБДД МО МВД Росии «Лузский»;
- освещать вопросы предупреждения ДДТТ в СМИ и на сайтах ОУ (о проводимых мероприятиях).
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